

ERRATA N° 001
EDITAL PROCESSO SELETIVO N° 006/2022

No Edital de Processo Seletivo n° 006/2022, Hospital do Tricentenário – Hospital Regional Ruy de Barros Correia:

Onde se lê:

ANEXO II- CRONOGRAMA ESTIMATIVO DE EXECUÇÃO

LOCAL DE PROVA E ENTREVISTA: Escola SESC de Arcoverde, localizada na Rua Capitão Arlindo Pacheco de Albuquerque, Centro, N° 364, Arcoverde- PE

DATA/HORÁRIO	NOME	CARGO
27/01/2022 09:00	MATHEUS MALTA	TÉCNICO EM ENFERMAGEM

Leia-se:

ANEXO II- CRONOGRAMA ESTIMATIVO DE EXECUÇÃO

LOCAL DE PROVA E ENTREVISTA: Escola SESC de Arcoverde, localizada na Rua Capitão Arlindo Pacheco de Albuquerque, Centro, N° 364, Arcoverde- PE

DATA/HORÁRIO	NOME	CARGO
28/01/2022 09:00	MATHEUS MALTA	ENFERMEIRO(A) GENERALISTA